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/A\WARNING: ]

Assembly by an adult.

D )
EN: WARNING: Suitable for children of 3+ years old; Max weight: 5 kg.
DE: ACHTUNG: Geeignet fir Kinder im Alter von 3+ Jahren; Max. Gewicht: 5 kg.
FR: ATTENTION: Convient aux enfants de 3+ ans; Poids maximum: 5 kg.
ES: ADVERTENCIA: Adecuado para los nifios de 3+ afios; Peso maximo: 5 kg.

PT_AVISO: Idade de certificacdo: 3+ anos; Peso maximo: 5 kg.
IT: ATTENZIONE: Adatto a bambini di 3+ anni; Peso massimo: 5 kg.

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT : ALIRE ATTENTIVEMEN ET A CONSERVER POUR VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT_IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.
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Destiné a un usage domestique
Destinado a un uso doméstico

For domestic use

Para uso doméstico

Destinato ad un uso domestico

Nur fir den Privatgebrauch vorgesehen

Poids d’assise maximal : 5 kg
Peso asiento maximo : 5 kg
Maximum seat weight: 5 kg / 11 Ibs
Peso maximo do banco: 5 kg

Peso massimo area di seduta: 5 kg
Maximale Belastbarkeit: 5 kg

DONNEZ
U

Attention : risques de blessures
Cuidado : riesgo de lesiéon
Warning : risk of injuries
Cuidado : risco de ferimentos
Attenzione : rischio infortunio
ACHTUNG : Verletzungsgefahr
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CONSIGNES DE SECURITE / INSTRUCCIONES DE SEGURI-
DAD / SAFETY INSTRUCTIONS / INSTRUCOES DE SEGURANCA
/ ISTRUZIONI DI SICUREZZA / SICHERHEITSHINWEISE

NE PAS placer ce produit a proximité d’une fenétre, car il peut servir de marchepied a
I'enfant et entrainer sa chute par la fenétre.

NE PAS placer ce produit a proximité d’'une fenétre ou les cordons de stores ou de ri
deaux pourraient étrangler un enfant.

Tenir compte des risques engendrés par la présence de foyers ouverts ou autres sources
de forte chaleur a proximité immédiate du produit.

NO coloque este producto cerca de una ventana, ya que podria actuar como escalon
para el nifio y provocar su caida por la ventana.

NO coloque este producto cerca de una ventana donde las cuerdas de las persianas o
cortinas puedan estrangular al nifio.

Tenga en cuenta los riesgos que suponen los fuegos abiertos u otras fuentes de calor
elevado en las inmediaciones del producto.

DO NOT place this product near a window, as it could act as a step for the child and cause
it to fall out of the window.

DO NOT place this product near a window where blind or curtain cords could strangle a
child.

Be aware of the risks posed by open fires or other sources of high heat in the immediate
vicinity of the product.

NAO coloque este produto perto de uma janela, pois pode servir de degrau para a crianga
e fazé-la cair da janela.

NAO colocar este produto perto de uma janela onde os corddes dos estores ou das cor-
tinas possam estrangular uma crianga.

Ter em atengéo os riscos colocados por fogos abertos ou outras fontes de calor elevado
na proximidade imediata do produto.

NON collocare questo prodotto vicino a una finestra, poiché potrebbe fungere da gradino per
il bambino e farlo cadere dalla finestra.

NON collocare il prodotto vicino a una finestra dove le corde delle tende o delle veneziane
potrebbero strangolare il bambino.

Tenere presente i rischi posti da fuochi aperti o altre fonti di calore elevato nelle immediate
vicinanze del prodotto.

Platzieren Sie dieses Produkt NICHT in der Nahe eines Fensters, da es als Trittbrett fur das
Kind dienen und dazu flihren kann, dass es aus dem Fenster fallt.

Platzieren Sie dieses Produkt NICHT in der Nahe eines Fensters, wo die Schniire von Jalou
sien oder Vorhangen ein Kind strangulieren kénnten.

Beachten Sie die Gefahren, die durch offene Feuerstellen oder andere starke Hitzequellen in
unmittelbarer Nahe des Produkts entstehen kénnen.
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CONSEILS D’ENTRETIEN / CONSEJOS DE MANTENIMIENTO /
DIRECTIONS FOR MAINTENANCE / DICAS PARA CUIDAR
| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE / PFLEGEHINWEISE
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Bois : Dépoussiérer régulierement avec un chiffon propre, doux et sec.
Proscrire tout abrasif et produits acides. Ne jamais employer de solvants

Madera: quitar el polvo regularmente con un pafio limpio, suave y seco.
No utilice productos abrasivos o acidos. No utilice nunca disolventes de limpieza. S6lo se debe
realizar una limpieza profesional.

Wood: regularly dust with a clean, soft and dry cloth.
Do not use any abrasive or acidic products. Never use cleaning solvents. Professional cleaning
only.

Madeira: P6 regularmente com um espanador limpo, macio e seco.
Proibir qualquer esfregéo e produtos acidos. Nunca utilizar solvente de limpeza. Apenas limpeza
profissional.

Legno: spolverare regolarmente con un panno pulito, morbido e asciutto.
Non usare prodotti abrasivi o acidi. Non usare mai solventi

Holz: RegelmaRig mit einem sauberen, weichen und trockenen Tuch abstauben.
Keinesfalls abrasive und &tzende Reinigungsprodukte anwenden. Verwenden Sie niemals L&
sungsmittel



CONSEILS D’UTILISATION / CONSEJOS DE USO / DIRECTIONS FOR
USE / DICAS PARA USAR / CONSIGLI D’USO /
VERWENDUNGSHINWEISE
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Pour des raisons de stabilité, et afin de préserver les pas de vis d’un serrage de travers, il est im
pératif d’assembler manuellement tous les éléments, et de serrer toutes les vis a la main dans un
premier temps. Une fois I'assemblage terminé, vous pouvez procéder au serrage de la visserie de
maniére plus ferme.

Para garantizar la estabilidad y evitar que las roscas de los tornillos se deformen, es imprescin
dible empezar por montar y atornillar cada pieza a mano. Una vez completado el montaje, se
puede proceder a apretar los tornillos con mayor firmeza.

To ensure stability and in order to prevent the srew threads from becoming deformed, it is essential
to start by assembling and screwing in each piece by hand. Once the assembly is complete, you
can proceed to tighten the screws more firmly.

Per ragioni di stabilita e per proteggere le filettature delle viti da un errato serraggio, & imperativo
assemblare tutti gli elementi a mano e stringere tutte le viti a mano all’inizio.
Una volta completato il montaggio, le viti possono essere serrate piu saldamente.

Per ragioni di stabilita e per proteggere le filettature delle viti da un errato serraggio, € imperativo
assemblare tutti gli elementi a mano e stringere tutte le viti a mano all'inizio.
Una volta completato il montaggio, le viti possono essere serrate piu saldamente.

Aus Stabilitatsgriinden und um ein Uberziehen der Gewinde zu verhindern, miissen unbedingt alle
Komponenten manuell zusammengebaut und alle Schrauben zuerst von Hand angezogen wer
den. Sobald die Montage abgeschlossen ist, kénnen Sie die Hardware fester anziehen.



MONTAGE / MONTAJE / ASSEMBLY / MONTAGEM / MONTAGGIO
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If you have any questions, please contact our
customer care center.
Our contact details are below:

@ 0044-800-240-4004

W| I‘ enquiries@mhstar.co.uk

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD

Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 TRH
MADE IN CHINA

Si vous avez la moindre question, veuillez
contacter notre centre d'assistance a la
clientéle.

Nos coordonnées sont les suivantes:

@ 0033-1-84166106

}v| I‘ aosom@mhfrance.fr

Importé par:

MH France

2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France

Fabriqué en Chine

Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte
an unser Kundendienstzentrum.
Unsere Kontaktdaten stehen unten:

@ 0049-0(40)-88307530
»Y I‘ service@aosom.de

ADRESSE DES IMPORTEURE:
MH Handel GmbH
Wendenstrafie 309

D-20537 Hamburg

Germany

IN CHINA HERGESTELLT

Sitiene alguna pregunta, comuniquese con
nuestro Centro de Atencién al Cliente.
Nuestros datos de contacto son los siguientes:

@ 0034-931294512

}'l I‘ atencioncliente@aosom.es

IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L.

C/ROC GROS, N° 15. 08550, ELS HOSTALETS DE
BALENYA, SPAIN.

B66295775

WWW.AOSOM.ES
ATENCIONCLIENTE@AOSOM.ES

TEL: 931294512

HECHO EN CHINA

Se tiver alguma duvida, por favor contacte o
nosso Centro de Atendimento ao Cliente.
Os nossos dados de contacto sdo os seguintes:

@ 0034-931294512

M info@aosom.pt.

IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L

C.ROC GROS N.15, 08550. ELS HOSTALETS DE BALENYA
TEL: 931294512 (SEG-SEX DAS 7:30H AS 16:30H)
INFO@AOSOM.PT

WWW.AOSOM.PT

In caso di dubbio, si prega di contattare il
nostro centro assistenza clienti.
| nostri dettagli di contatto sono di seguito:

@ 0039-0249471447

M clienti@aosom.it
IMPORTATO DA:

AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1 Palazzo FI1

20057 Assago (MI)

P.1.: 08567220960

FATTO IN CINA



Aosom
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